

2

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ №13

(по наказу начальника управління від 16.04.2022 №158)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління Служби
судової охорони у Дніпропетровській області**

м. Дніпро

16 квітня 2022

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії	полковник Служби	Віталій СТАВЕНКО
Члени Комісії:	підполковник Служби	Максим ПОЛЕНКО
	представник ДСА у Дніпропетровській області	Олександра ГАНЬКОВА
Адміністратор:	старший лейтенант Служби	Олена КОМІСАР

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області (далі - Комісії) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області від 16.04.2022 №158 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у Дніпропетровській області» оголошено конкурс на зайняття 1 вакантної посади територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який запропонував затвердити порядок денний на 16.04.2022 року:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Дніпропетровській області.

2. Визначення категорії вакантної посади, за якими кандидати вирішують ситуаційні завдання.

3. Затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантної посади керівного складу структурних підрозділів ТУ ССО у Дніпропетровській області.

4. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління ССО у Дніпропетровській області.

5. Залучення начальника медичної служби територіального управління ССО у Дніпропетровській області полковника Служби судової охорони Земляної Наталії Іванівни, для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу, який відбудеться 29.04.2022 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 16.04.2022 №158 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області», оголошено конкурс на посаду:

Територіальне управління

командир підрозділу особистої безпеки суддів - 1 (одна посада середнього складу)

Голова Комісії запропонував визначити строки подачі документів кандидатів для участі в конкурсі з 08.00 год. 16.04.2022 року по 17.00 год. 25.04.2022 року (включно), проведення конкурсу розпочати 29.04.2022 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити строки подачі документів кандидатів для участі в конкурсі на визначені вакантні посади з 08.00 год. 16.04.2022 року по 17.00 год. 25.04.2022 року (включно), проведення конкурсу розпочати 29.04.2022 року.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що відповідно до пунктів 33, 35, 36, 37 розділу VI Порядку проведення конкурсу для призначення на посаду співробітників Служби судової охорони, а саме: п.33. Ситуаційні завдання складаються з метою визначення рівня знань Конституції України, законів України "Про судоустрій і статус суддів", "Про Національну поліцію", "Про запобігання корупції" та інших актів законодавства, об'єктивного з'ясування спроможності кандидатів використовувати свої знання, досвід під час виконання посадових (службових) обов'язків, а також з метою комплексної перевірки кандидатів на відповідність професійній компетентності, оцінки комунікаційних якостей, володіння комп'ютером, рівня знань іноземної мови (за наявності таких вимог до посади), вміння приймати рішення, організовувати свою роботу і роботу інших, вести переговори; п. 35. Ситуаційні завдання для кандидатів на посади керівників територіальних підрозділів ССО та їхніх заступників, керівників структурних підрозділів центрального органу управління та територіальних підрозділів ССО розробляються та затверджуються відповідною конкурсною комісією за пропозиціями Голови ССО; п. 36. Ситуаційні завдання затверджуються не

пізніше робочого дня, що передує дню проведення конкурсу. Під час затвердження ситуаційних завдань визначаються вимоги до професійної компетентності кандидата, яка буде оцінюватись за результатами їх розв'язання; п. 37. Кількість ситуаційних завдань для кандидатів визначається Комісією, конкурсною комісією.

Голосували: "за" – одноголосно

УХВАЛИЛИ: Визнати та затвердити категорію посади, за якою кандидати на посаду командира підрозділу особистої безпеки суддів - 1 (одна посада середнього складу) розв'язуються ситуативні завдання.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив про необхідність розроблення та затвердження ситуативних завдань конкурсною комісією для кандидатів на вакантну посаду у відповідності до п. 35 та п. 36 розділу VI Порядку проведення конкурсу для призначення на посаду співробітників Служби судової охорони.

Після детального обговорення вище зазначеного питання порядку денного, поставили на голосування пропозицію, з урахуванням доповнень, які надійшли під час обговорення.

Голосували: "за" – одноголосно

УХВАЛИЛИ: Затвердити ситуативні завдання для кандидатів на зайняття вакантної посади командира підрозділу особистої безпеки суддів - 1 (одна посада середнього складу) територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

Три варіанти відповідних ситуативних завдань готувати на аркушах паперу та у закритих конвертах.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив про необхідність залучення у якості експертів співробітників відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації і відділу по роботі з персоналом ТУ ССО у Дніпропетровській області для оцінювання рівня фізичної підготовки та морально ділових якостей кандидатів на посади співробітників територіального управління, а саме:

- для оцінювання рівня фізичної підготовки – начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації підполковника Служби Горобця Андрія Сергійовича
- для оцінювання морально - ділових якостей кандидатів на посади співробітників територіального управління провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом (психолога) підполковника Служби Хижниченко Оксану Олексіївну.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Залучити у якості експертів:

- для оцінювання рівня фізичної підготовки, співробітників відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації підполковника Служби Горобця Андрія Сергійовича

- для вивчення морально – ділових якостей кандидатів на посади співробітників територіального управління - провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом (психолога) підполковника Служби Хижниченко Оксану Олексіївну.

ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив про необхідність залучення начальника медичної служби територіального управління ССО у Дніпропетровській області полковника Служби судової охорони Землянчу Наталію Іванівну для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 29.04.2022 року:

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Залучити начальника медичної служби територіального управління ССО у Дніпропетровській області полковника Служби судової охорони Землянчу Наталію Іванівну для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 29.04.2022 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області закрито.

Голова Комісії



Віталій СТАВЕНКО

Члени Комісії



Максим ПОЛЕНКО

Олександра ГАНЬКОВА